

ZAPISNIK

Sa 15.sjednice Skupštine opštine Pljevlja
održane 14.11.2019. godine

Sjednica je počela sa radom u 10 časova.
Sjednicom je predsjedavao predsjednik Skupštine opštine Dragiša Sokić.

Tok sjednice je sniman i prenošen preko RTV Pljevlja.

Nakon utvrđivanja prisustva odbornika,predsjednik SO-e Dragiša Sokić je konstatovao da sjednici Skupštine od 35 odbornika/ca prisustvuje 27 odbornika/ca ,te Skupština može početi sa radom i punovažno odlučivati.

Odsutni su odbornici/ce: Anđela Đuković (najavila odsustvo),Vladislav Bojović (najavio odsustvo),Marko Tošić (najavio odsustvo),Jasmin Kuluglija,Srđan Pivljanin,Goran Cerović,Predrag Cvijović,Danijel Živković.

USVAJANJE ZAPISNIKA

Skupština je bez primjedbi usvojila zapisnik sa 14.sjednice održane 30.09.2019.godine .
Predsjednik Skupštine Dragiša Sokić je konstatovao da su u međuvremenu pristigli odbornici Jasmin Kuluglija i Danijel Živković tako da je u sali prisutno 29 odbornika/ca.

KOMENTARI ODGOVORA NA ODBORNIČKA PITANJA

Komentare na dobijene odgovore na odbornička pitanja imali su odbornici/ce:Milan Lekić,Bojan Krvavac,Nikola Rovčanin,Miroslav Anđelić,Dušan Janjušević,Danijel Živković.

Proceduralno je reagovao odbornik Božidar Bajić.

Pojašnjenje na proceduralno reagovanje odbornika Božidara Bajića dao je predsjednik skupštine Dragiša Sokić.

ODBORNIČKA PITANJA

Odbornik **Milojica Tešović** je postavio **jedno odborničko pitanje** Predsjedniku opštine Pljevlja a koje glasi:" 1. Koliko sada iznosi dug Vektre prema Budzetu Opštine I to:

- po osnovu naknada za korišćenje prirodnih bogastava,
- poreza na lična primanja,
- poreza na nepokretnosti,

2.Da li su ova potraživanja Budzeta prema Vektri uopšte naplativa.

3.Da li se i šta preduzelo oko naplate ovih potraživanja u skladu sa Zaključcima Vlade sa sjednice koja je održana u Pljevljima,a to je da će se iznaći model da se i ovaj problem riješi."Odgovor traži u pisanoj formi.

Odbornik Milan Lekić postavio je dva odbornička pitanja Predsjedniku opštine Igoru Goluboviću a koja glase:**I pitanje**“ Koliku je površinu opštinskog zemljišta zauzela EPCG izgradnjom brane i formiranjem jezera, izgradnjom objekata TE Pljevlja, odlaganjem otpadnog materijala i formiranjem odlagališta Maljevac i kupovinom zemljišta u Šumanama za formiranje planiranog odlagališta?U koju su klasu zemljišta svrstane ove površine pojedinačno, prilikom obračuna poreza na zemlju?Kolika je cijena poreza po jedinici površine posebno za svaku površinu?**II pitanje** “Posjeduje li opština koncesione ugovore koje je zaključila Vlada Crne Gore (Ministariva ili Vladine ustanove) u ime koncedenta sa kompanijama koje se nalaze na prostoru naše opštine u ime koncesionara:

- Rudnikauglja Pljevlja
- Vektre Jakić
- Gradir Montenegro
- Kamenoloma koji se nalaze na prostoru naše opštine”

Odbornik Dušan Janjušević je postavio dva odbornička pitanja Predsjedniku opštine Igoru Goluboviću a koja glase:**I pitanje**“ Koliko novca Opština Pljevlja godišnje izdvaja za vršenje usluge organizovanog prevoza putnika (prevoz sportista, kultumo umjetmckih društava I sl.)? Traženi podaci se odnose na penod od poslednjih pet godina.”**II pitanje** “Da li Opština Pljevlja ima namjeru da uredi pozicije na kojima se nalaze posude za odlaganje otpada u blizini dječijih vrtića i osnovnih i srednjih škola?”Pitanje je obrazložio i odgovore traži u pisanoj formi.

Odbornik Miroslav Anđelić je postavio dva odbornička pitanja Predsjedniku opštine Igoru Goluboviću a koja glase:**I pitanje**“ Koje mjere i radnje će preduzeti opština Pljevlja u cilju aktivnog učešća u postupku utvrđivanja i sprovođenja planova razvoja javnlh službi čiji je osnivač država na teritoriji opštine Pljevlja, gdje prije svega mislim na javne ustanove Opštu bolnicu, Dom zdravlja i Zavod za hitnu medicinsku pomoć?**II dopunsko pitanje:**” Kako opština Pljevlja planira naplatiti, između ostalog, porez na nepokretnost Vektri Jakić za 2018. godinu i zbog čega Opština Pljevlja ne podnosi Predlog za pokretanje stečajnog postupka protiv Vektre Jakić?”Pitanja je obrazložio i odgovore traži u pisanoj formi.

Odbornik Bojan Krvavac postavio je jedno odborničko pitanje Predsjedniku opštine Pljevlja Igoru Goluboviću a koje glasi:“Koja je trenutna situacija u DOO“Agencija za stambeno-poslovni fond“,pošto smo svjedoci lošeg stanja u nekoliko javnih preduzeća čiji je osnivač Opština,dok pomenuto preduzeće niko skoro da javno i ne pominje?”

Odbornik Danko Šarančić postavio je 3 odbornička pitanja Predsjedniku opštine Igoru Goluboviću a koja glase:**I pitanje**“ Da li namjeravate da zahtijevate, od Vlade Crne Gore, retroaktivnu naplatu naknads »a taštitu i unapređivanje životne sredine opštine Pljevlja?”**II**

pitanje: "Šta ,konkretno, namjeravate da preduzmete u cilju rješavanja izuzetno teške i složene finansijske situacije u društvima sa ograničenom odgovornošću čiji je osnivač opština Pljevlja?" **III pitanje:** "Koji konkretni projekti, odnosno aktivnosti će se finansirati u narednoj 2020. godini iz namjenskih sredstava Budžeta opštine, a koja će biti naplaćena po osnovu Odluke o visini i načinu plaćanja naknade za zaštitu i unapređivanje životne sredine opštine Pljevlja?" Pitanja je obrazložio i odgovore traži u pisanoj formi.

Odbornica **Dragana Vraneš** je postavila **jedno odborničko pitanje** Predsjedniku Savjeta za razvoj i zaštitu lokalne samouprave opštine Pljevlja a koje glasi: " Koje je ovaj Savjet podnio predloge za unapređenje i razvoj lokalne samouprave u periodu počev od 2015 zaključno sa 2019. godinom i da li su članice i članovi Savjeta imali naknadu za učestvovanje u radu i u kom iznosu?" Pitanje je obrazložila i odgovor traži u pisanoj formi.

Odbornica **Vesna Lončar** je postavila **jedno odborničko pitanje** Predsjedniku opštine Igoru Goluboviću a koje glasi: " Da li opština ima namjeru da preduzme nešto na rešavanju problema nedovoljnog broja parking mjesta na prostoru kod bolnice?" Pitanje je obrazložila i odgovor traži u pisanoj formi.

Odbornica **Jovana Krivokapić** je postavila **jedno odborničko pitanje** Predsjedniku opštine Pljevlja a koje glasi: " Da li predsjednik Opštine ima u planu da Budžetom za 2020. godinu planira dodatna sredstva za podršku natalitetu u Opštini Pljevlja? Pitanje je obrazložila i odgovor traži u pisanoj formi.

Odbornik **Nikola Rovčanin** je postavio **odborničko pitanje** Predsjedniku opštine Pljevlja a koje glasi: " Koliko iznosi dug Opštine Pljevlja prema EPCG po osnovu, kako su sudovi rekli, nezakonito naplaćene ekološke naknade, i to na ime glavne pripadajućih kamata i kako planirate izmiriti taj dug?"

Predsjednik Skupštine **Dragiša Sokić** je konstatovao da su u međuvremenu pristigli odbornici **Predrag Cvijović** i **Srđan Pivljanin** tako da je u sali prisutan 31 odbornik/ca.

UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA

Predsjednik Skupštine **Dragiša Sokić** je upoznao skupštinu da je u međuvremenu aktom broj 030-374/2019-1 od 08.11.2019.godine predsjednik kluba odbornika Nove srpske demokratije Pljevlja dostavio Predlog za dopunu dnevnog reda da se na današnjem zasjedanju razmatra Predlog odluke o usvajanju inicijative za izmjenu člana 3 Zakona o akcizama. Uz predlog je dostavio i obrazloženje i predlog akta koji treba da se donese.

Prije nego se prešlo na izjašnjavanje o ovom predlogu Predsjednik skupštine je pitao da li ima još predloga za izmjenu i dopunu Dnevnog reda i javio se odbornik **Milan Lekić** koji je predložio da

se skine 1.tačka dnevnog reda Prijedlog Odluke o visini i načinu plaćanja naknade za zaštitu i unapređivanje životne sredine opštine Pljevlja i pozvao predlagača tj.Predsjednika opštine da ovu tačku povuče.Predlog je obrazložio.

Odbornik Božidar Bajić je predložio da se skine sa dnevnog reda tačka 2. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Statuta Društva sa ograničenom odgovornošću „Čistoća“ Pljevlja i da se ne razmatra na današnjem zasijedanju.

Skupština sa 12 glasova “ZA”,18 glasova “PROTIV” i 1 “UZDRŽANIM” glasom nije prihvatila predlog odbornika Milana Lekića da se skine 1.tačka dnevnog reda Prijedlog Odluke o visini i načinu plaćanja naknade za zaštitu i unapređivanje životne sredine opštine Pljevlja.

Skupština sa 12 glasova “ZA”,18 glasova “PROTIV” i bez “UZDRŽANIH” glasova nije prihvatila predlog odbornika Božidara Bajića da se skine sa dnevnog reda tačka 2. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Statuta Društva sa ograničenom odgovornošću „Čistoća“ Pljevlja i da se ne razmatra na današnjem zasijedanju.

Predsjednik Skupštine Dragiša Sokić je stavio na glasanje predlog Nove srpske demokratije Pljevlja o dopuni dnevnog reda-Predlog odluke o usvajanju Inicijative za izmjenu člana 3 Zakona o akcizama.

Skupština sa 12 glasova “ZA”,18 glasova “PROTIV” i bez “UZDRŽANIH” glasova nije prihvatila predlog Nove srpske demokratije Pljevlja o dopuni dnevnog reda-Predlog odluke o usvajanju Inicijative za izmjenu člana 3 Zakona o akcizama.

Predsjednik Skupštine Dragiša Sokić stavio je predlog Dnevnog reda u cjelosti na glasanje.

Skupština je sa 18 glasova „ZA“ ,13 glasova „PROTIV“ i bez „UZDRŽANIH“ glasova usvojila sledeći:

DNEVNI RED:

1. Prijedlog Odluke o visini i načinu plaćanja naknade za zaštitu i unapređivanje životne sredine opštine Pljevlja;
2. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Statuta Društva sa ograničenom odgovornošću „Čistoća“ Pljevlja;
3. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Statuta Društva sa ograničenom odgovornošću „Komunalne usluge“ Pljevlja;
4. Prijedlog Odluke o prenosu prava svojine na putničkom motornom vozilu JU Osnovnoj školi „Mile Peruničić“ Maoče – Pljevlja

Nakon usvojenog dnevnog reda prešlo se na realizaciju istog.

I

Prijedlog Odluke o visini i načinu plaćanja naknade za zaštitu i unapređivanje životne sredine opštine Pljevlja

- Prijedlog Odluke su razmatrala nadležna radna tijela.
- Izvještaji odbora dostavljeni su na klupama.
- Dodatno pojašnjenje dao je predlagač Igor Golubović-predsjednik opštine Pljevlja.

Predsjednik Skupštine Dragiša Sokić je u proceduralnom javljanju dao pojašnjenje da nije prekidao izlaganje Predsjednika opštine koje je trajalo 17 minuta i 23 sekunde, zbog značaja teme i da Poslovnik treba da se poštuje ali da je u ovom slučaju bilo korisno napraviti izuzetak .

Proceduralno je reagovao odbornik Božidar Bajić navodeći da se jedan te isti Poslovnik , jedan te isti član kao i jedna te ista odredba ne možete tretirati prema predsjedniku drugačije nego prema odborniku.

Predsjednik skupštine Dragiša Sokić je u odgovoru na proceduralno reagovanje odbornika Božidara Bajića naveo da prihvata opravdane konstatacije i prekoračenje vremena ali da stoji iza obrazloženja koje je dao u svom proceduralnom javljanju.

Proceduralno je reagovao odbornik Milan Lekić.

U postavljanju pitanja, davanju odgovora , objašnjenja i diskusijama učestvovali su odbornici/ce: Božidar Bajić, Igor Golubović-predsjednik opštine, Milan Lekić, Miroslav Anđelić, Nikola Rovčanin, Maja Rondović, Dragiša Sokić-predsjednik skupštine, Milojica Tešović, Danijel Živković, Avdo Ajanović, Bojan Krvavac, Slavica Batizić, Haris Alavać, Danko Šarančić.

Završnu riječ dao je predlagač Igor Golubović-predsjednik opštine.

Skupština je sa 18 glasova "ZA", bez glasova "PROTIV" i 8 "UZDRŽANIH" glasova donijela **Prijedlog Odluke o visini i načinu plaćanja naknade za zaštitu i unapređivanje životne sredine opštine Pljevlja.**

Predsjednik Skupštine Dragiša Sokić je uz dodatne konsultacije sa odbornicima odlučio da se ne pravi pauza koja je po Posloniku predviđena u 14 časova već da se nastavi sa radom do iscrpljivanja svih tačaka dnevnog reda.

II

Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Statuta Društva sa ograničenom odgovornošću „Čistoća“ Pljevlja

- Predlog Odluke su razmatrala nadležna radna tijela.
- Izvještaji odbora dostavljeni su na klupama.
- Predstavnik predlagača nije imao dodatnih pojašnjenja.

- Pitanja nije bilo.
- Diskusija nije bilo.
- Predlagač nije imao završnu riječ.

Skupština je sa 17 glasova "ZA", bez glasova "PROTIV" i 9 "UZDRŽANIH" glasova donijela Odluku o davanju saglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Statuta Društva sa ograničenom odgovornošću „Čistoća“ Pljevlja.

III

Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Statuta Društva sa ograničenom odgovornošću „Komunalne usluge“ Pljevlja

- Predlog Odluka su razmatrala nadležna radna tijela.
- Izvještaji odbora dostavljeni su na klupama.
- Predlagač nije imao dodatnih pojašnjenja.

U postavljanju pitanja, davanju odgovora, objašnjenja i diskusijama učestvovali su odbornici/ce: Dušan Janjušević, Mira Vuković-predstavnica DOO "Komunalne usluge", Božidar Bajić.

Predlagač nije imao završnu riječ.

Skupština je sa 17 glasova "ZA", bez glasova "PROTIV" i 10 "UZDRŽANIH" glasova donijela Odluku o davanju saglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Statuta Društva sa ograničenom odgovornošću „Komunalne usluge“ Pljevlja.

IV

Prijedlog Odluke o prenosu prava svojine na putničkom motornom vozilu JU Osnovnoj školi „Mile Peruničić“ Maoče – Pljevlja

- Predlog Odluke su razmatrala nadležna radna tijela.
- Izvještaji odbora dostavljeni su na klupama.
- Predlagač nije imao dodatnih pojašnjenja.
- Pitanja nije bilo.
- Diskusija nije bilo.
- Predlagač nije imao završnu riječ.

Skupština je sa 27 glasova "ZA", bez glasova "PROTIV" i bez "UZDRŽANIH" glasova donijela Odluku o prenosu prava svojine na putničkom motornom vozilu JU Osnovnoj školi „Mile Peruničić“ Maoče – Pljevlja.

Skupština je završila sa radom u 14.30 časova.

SEKRETARKA SKUPŠTINE
Emina Brković, s.r

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE
Dragiša Sokić, s.r